

1. US: 'स्वागत करें, पर भारत को लेकर विताओं को भी सामने रखें', अमेरिकी सांसदों ने राष्ट्रपति बाइडन से की यह मांग
2. PM Modi US Visit: 'देश की सरकारों की बात मानना जरूरी', जैक डॉर्सी के भारत पर लगाए आरोप पर देरला के CEO जस्क

\*NewsPaper\*NewsPortal\*NewsChannel

# डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतक रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 342

इंदौर, बुधवार 21 जून, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपए

**सीएम शिवराज का ऐलान**

# मप्र में योग शिक्षा अनिवार्य होगी

**जबलपुर में उपराष्ट्रपति ने किए योगासन; कहा, योग का मूलमंत्र- हींग लगे, न फिटकरी, रंग चोखा**

**● डिटेक्लिब ग्रुप रिपोर्ट**

जबलपुर । बहुमुखी कुटुंबकर्म के लिए योग के प्रयोग साध्य को लेकर बुधवार को मध्यप्रदेश की संस्कारधानी जबलपुर में 9वें अंतरराष्ट्रीय योग दिवस पर मुख्य कार्यक्रम हुआ। उपराष्ट्रपति जगदीप शरणबहादुर इस कार्यक्रम में शामिल हुए। उन्होंने कहा, 'योग एक दिन का नहीं, हर दिन का है। संस्कारधानी जबलपुर के नर्मदा लट, मेडाघाट और बादरकुटीनी से योग को जीवन में अपनाने का आग्रह करता हूँ।'

उपराष्ट्रपति ने कहा, 'हींग लगे, न फिटकरी और रंग चोखा आह, 'योग को मा भूमयते है। योग विन्नी शब्दीय मंत्र के लिए नहीं, मूर्ध्नि शब्दीय के लिए है। संस्कृत मंत्र द्वारा इनके अधिकारियों से और काम से कम समय में योग को अंतर्दृष्टि रूप में स्वीकृति देना भारतीय नेतृत्व की दृष्टिकोण को स्वीकृति है। योग उन्ने बजट वाला हेल्थ इवेंट्स (योग) है।'

जबलपुर के कार्यक्रम में



**जबलपुर के मुख्य कार्यक्रम में वे भी नौजूर**

जबलपुर में केंद्रीय आयुष मंत्री सर्वानंद बोसोकाव, केंद्रीय समाजिक न्याय मंत्री डॉ. नीरज कुमार, केंद्रीय प्राथमिक स्वास्थ्य विभाग के केंद्रीय सहायक प्रमुखों के नेतृत्व में प्रमुख अधिकारियों के नेतृत्व में प्रमुख कार्यक्रम में शामिल हुए।

श्रीमती शर्मिष्ठा शिवराज सिंह बोसोकाव ने कहा, 'निर्गम रहने के लिए योग करें। यह योग केवल योग दिवस के दिन नहीं करता, बल्कि रोजाना करना है। स्वस्थ रहना भी देश को समर्थ बना देगा।' शर्मिष्ठा ने भीड़ में 'हींग लगे, न फिटकरी, रंग चोखा' के नारा दिए। CM ने

योग करने हुए कहा, 'मध्यप्रदेश के निवासियों के योग की शिक्षा अनिवार्य की जाएगी।'

जबलपुर में आयोजित मंत्रोच्चारण में कहा, 'आजकल के बच्चे फिट नहीं हैं, साथ में धर्मशास्त्र की शक्त पढ़ने के लिए रखते हैं। वैज्ञानिक पद्धति और शिक्षा तक जाओ। योग के साथ सस्कि

युवा की आवश्यकता है।' योग दिवस का मुख्य कार्यक्रम जबलपुर के मौरस प्रांगण में हुआ।

आज देश भर के 180 देश में योग दिवस मनाया जा रहा है। प्रथममंथन नोट बुक में है। योग दिवस के कार्यक्रमों में देश में पहले प्रथममंथन नोट बुक का वर्युअल संस्करण हुआ...

**● भोपाल सांसद बोलीं**

## योग निरोग का आधार

भोपाल के अटल पथ में हुए योग कार्यक्रम में पूर्व मंत्री संसद झा सिंग ठाकुर ने कहा, '65 साल तक देश विदेशों को कुछ दे ही पाया, लेकिन जब हमारे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का शासन आया, तो हमसे पहले उन्होंने देशों को योग दिया। योग निरोग का आधार है। करो प्रयोग, रखते निरोग।' गृह और जेल मंत्री निरोग मिश्रा ने नई जेल में योग किया। रत्ने कमलानी तेलंगे स्टेशन से रवाना होने से पहले रंग भारत देन में शामिल ने योग किया। विकास रिशभ मंत्री निरुपम शर्मा ने कहा, 'आजकल के बच्चे कलसे ने नर्व विज्ञान को योग से दूर रखने को चाहिए को है। योग से दूर रखन सस्कुतिक अतिरिक्त है।'

**● ग्वालियर में 80 छात्रावादी में योग**

ग्वालियर में सांस्कृतिक योग कार्यक्रम 'पुष्पसिद्धि युद्ध' दिवस 80 छात्रावादी परिसर में हुआ। प्रमुख शास्त्र में वे भूगोलशास्त्र जेल हुआ करती थी। शिवराज के लक्ष्य युद्ध सार्वभौमिक सिद्धि को मुक्तों ने नहीं कहा किना था। उनका मंत्री प्रभुमन सिंह बोसोकाव ने शामिल के इच्छा किए मिरा सिद्धि कम्प्यूटरी होने में योग किया। मंत्री ने कहा, 'आज हमें स्वस्थ रहना है, निर्मलता योग करने से शामिल रहेंगी।' प्रमुख सिद्धि VBG कलसे ने सांसद निरुपम नारायण बोसोकाव ने छात्र-छात्राओं के साथ योग किया।

**मंगलनाथ मंदिर में 1300**

**श्रद्धालुओं ने कराई भात पूजा**  
शक्ति संहिताओं की 2.50 लाख से अधिक आय

**● डिटेक्लिब ग्रुप रिपोर्ट**

उज्जैन। मंगलनाथ मंदिर की श्री मंगलनाथ मंदिर व श्री अंगेश्वर महादेव मंदिर में बड़ी संख्या में भोपाल शक्ति संहिता के भात पूजा कराई गई। भक्त पूजा से अधिक संहिता को आय हुई है।



इस संस्थान में जनकारी देते हुए मंगलनाथ मंदिर संहिता के प्रशासक के.के.पाठक ने बताया कि 20 जून मंगलनाथ मंदिर की श्री मंगलनाथ मंदिर पर भात पूजन को 1300 श्रद्धालुओं रसिने करे थे, जिससे 2 लाख 54 हजार 150 रुपए आय भूषाश्री अंगेश्वर महादेव मंदिर पर भात पूजन की 435 श्रद्धालुओं रसिने करे थे 64 हजार 950 रुपए की आय हुई है। मंगलनाथ मंदिर संहिता में बालमंत्र अंग, अंगक, योग, चालास योग, श्रद्धा योग, कुंभ विष्णु, अंगे किष्ण आदि की पूजा कराई गई।

# उमा बोलीं-कांग्रेस ने पकड़ी इस्लामीकरण की राह

गीता प्रेस को सम्मान के विरोध पर भाजपा ने खोला मोर्चा, गुजराती ने कहा-इनाका कल्पर इतलियन

**● डिटेक्लिब ग्रुप रिपोर्ट**

भोपाल । गीता प्रेस को गांधी शांति पुरस्कार दिए जाने का विरोध कर कांग्रेस एक बार फिर भाजपा के निशाने पर आ गई है। पूर्व मुख्यमंत्री उमा भारती ने कहा है कि कांग्रेस ने इस्लामीकरण और ईसाईकरण की राह पकड़ ली है। सीएम शिवराज सिंह चौहान बोले कि यह भारतीय संस्कृति और परंपरा का विरोध है।

वहीं, पूर्व एवं संस्कृति मंत्री उषा ठाकुर ने कहा, 'राज्यपालों चर्चित को पश्चात्पाद गुजराती डॉ. नरोत्तम सिंह ने भी काँग्रेस पर हमला बोला। इन्हें पूर्व सीएम दिग्विजय सिंह ने किना जयगाम रमेश के बचान का सम्मान किया है। उन्होंने कहा कि गीता प्रेस देश की समसे पुरानी है। उस समय वे महात्मा गांधीजी के विचारों से सहमत नहीं थे, इसका उल्लेख जयगाम रमेश ने किया है। अब गांधी जीस प्राण उस संस्था को दिया जाए, जिन्होंने गांधीजी की विचारधारा का विरोध किया हो तो वे तो जूरी पर निभे करतार है।' राजस्थान, केंद्र सरकार में 2021 का गांधी शांति पुरस्कार गीता प्रेस, नोबलपुर को देती की घोषणा की है। इस पर कांग्रेस महासचिव

जयगाम रमेश ने सोमवार को ट्वीट किया- 'केंद्र सरकार का यह फैसला साधारण और गुणवत्ता गुण्डे को सम्मान देते जैसा है।'

**उमा ने कहा- गीता प्रेस के लिए ईसाई-मुसलमानों में भी सम्मान**

उमा भारती ने ट्वीट किया, 'इनाका प्रेस का भारतीय संस्कृति, हिंदूत्व एवं अध्यात्म में हमारा अद्वितीय योगदान रहा। हिंदू समाज के सभी समर्थक सरल, कुटिलता, उदारता, निराला, निष्ठा से सभी सस्कि करतार हैं। उनके योगदान के लिए नोबेल पुरस्कार भी कम पड़ेगा।'

**शिवराज बोले- विरोध करने वालों को जनता लक्ष्य नहीं करेगी**

मुजफ्फर मीरवाज सिंह चौहान ने कहा, 'राष्ट्रपति प्रेस की मिल रहे सम्मान का विरोध करने वालों को देश की जनता की माक नहीं करेगी। मैं भी धार्मिक साहित्य का अध्ययन गीता प्रेस से प्रकाशित पुस्तकों को पढ़कर ही किया है।' गीता प्रेस से प्रकाशित गीता और अन्य धार्मिक पुस्तकों ने देश में पूरे एक कौम पर उत्साह किया। उज्जैन विन्नी निष्ठा से सभी सस्कि करतार हैं। उनके योगदान के लिए नोबेल पुरस्कार भी कम पड़ेगा।

# मूक-बधिर और नेत्रहीन मासूम को मिली आर्थिक सहायता

कलेक्टर ने तत्काल की 10 हजार रूपए की मदद

## प्राइवेट लैब की महंगी जांच के तुरफ भी लौटाएंगे

इंदौर। मंगलवार को कलेक्टर में जन्मजात मूक-बधिर बच्चों के बारे में जानकारी मिलने के बाद कलेक्टर ने उसके परिवार को तत्काल आर्थिक सहायता उपलब्ध कराई। जन्मजात में खराब निशानी नशानी पति इंदौरा अपनी नती खाल को महंगी बच्चों को लेकर अस्पताल पहुंची। उसकी नज़र में नती लुंगी हुई थी। उसे खार-बाह टुकटे आ रहे थे। महिला ने बताया कि बच्चे जन्म से रोते नहीं हैं। कुछ दिनों बाद पता चला कि वह सुन भी नहीं सकती और खर-बाह पेटल चले भी नहीं। उसकी आंखों से दिखाना भी बंद हो गया है। इस पर कलेक्टर डॉ. इंदिया

राज ठी ने तत्काल उसे दूरे जंज संसदाती की उसे से 10 हजार रूपए की सहायता उपलब्ध कराई। नशानी का पति बधुरी करता है। एक बेटा 5 वर्ष का है, जबकि दूसरी लीन खाल को बेटी अर्धमासा है। उसके परिवार को बच्चों की इलाज को प्रस्ताव बनाई और बच्चा कि बचपन से ही उसे इटके आने की मेघीर बीमारी है और एस्पाना अस्पताल में इलाज चल रहा है। जन्म के दौरान बच्ची रोते नहीं थी। फिर कुछ दिनों बाद डॉक्टरों ने बताया कि वह बहरी है। भीर-भीर उसकी अलग गतिविधियां भी सामान्य नहीं रही। वह पचने में भी अयोग्य बन गई है और उसी के तहत इलाज हो रहा है। लेकिन वह जांच ऐसी ही है कि वह सरकारी अस्पतालों में नहीं होना और प्राइवेट लैब से करवाने पड़ रही है जो काफी



महंगी है। हाल ही में करीब 20 हजार रूपए की जांच कराई गई, जबकि अभी और करवानी है। परिवार को आर्थिक इलाज ठीक नहीं है। इस पर कलेक्टर ने तत्काल फोन पर डीन से बात की और जांच को लेकर मिली जनी। उसके साथ ही स्ट्रक को कहा कि परिवार ने अभी तक जिवनी भी जांच कहा से

करवाई है, उसकी जानकारी जुटाया। प्रस्ताव पत्र रचित भी पंजीन को देगा। इसके साथ ही दूरे जंज संसदाती को बहा कि वे इंदौरा से सनयन कर जानकारी लें। बच्चों के इलाज में किसी प्रकार को परेशानी न हो।

### ● बिल्डरों पर सखी

जन्मभूमि में बालयन पुणे के विधान भी बिल्लियों ने विकसित की। इस पर कलेक्टर ने मीके पर ही हुए के कलेक्टर ने बात की। मामले में कलेक्टर ने बताया कि इस मामले में दो बार मीटिंग हुई चुकी है। मध्याह्न पांच कॉलेजियां के डेकनमेंड व समय रीक का है। कई लोगों को अभी भी प्यट के कलेजे नहीं मिले और रीकटी नहीं की गई। मामले में संबंधितों को सखी से कहा गया

है। अब अगर वे निश्चित प्रमाण नहीं कराते तो सख करवाई को जारी।

### ● कलेक्टर ने इनका भी रखा पूरा ध्यान

जन्मभूमि में होला एक छात्र को टॉपर था उसके परिवार को आर्थिक निशानी और फिरार के मकान की जानकारी मिलने पर कलेक्टर ने उनका छात्र व उसके पिता को बुलाया है। उन्हें भ्रमनाम अवाय योजना में भागना उपलब्ध कराया जाएगा। ऐसे ही उपलब्ध छात्रों को स्कूटी उपलब्ध कराया गई। छात्रा बात वह कि जन्मभूमि में भीड़ के मीकनर बाहर छात्र लोगों के लिए कलेक्टर ने कुर्तियों के साथ पाठ का इंतजाम भी करवाया।

## 600 नागरिक मथुरा यात्रा पर रवाना

● डिटैक्टिव गुरु रिपोर्ट

इंदौर। मंगलवार शाम को भगवान श्री कृष्ण की जब जन्मक के साथ 600 श्रद्धालुओं का समूह मथुरा बुंदेलान को यात्रा पर रवाना हुआ। विभागीय संचयन युक्तता के द्वारा आयोजित अयोध्या यात्रा की आरंभ सफलता के बाद अब मथुरा बुंदेलान की यात्रा का निर्वाहला आरंभ से शुरू किया गया है। खाई क्रमांक 11 के 600 नागरिक मथुरा बुंदेलान यात्रा पर रवाना हुए। वह सभी नागरिक मथुरा बुंदेलान में पुलिस चौकी के सामने विगत भारत मंडिर पर रुकना हुए। मंडिर पर पूजा अर्चना करने के परंपराएं इन सभी नागरिकों को सोभापावन पुर्वक लवने देखाते से किया गया। इन सभी यात्रा का क्षेत्र के नागरिकों ने जन्म बरखा कर स्वागत किया। लवने देखाते से निजामुद्दीन एमएससे से वह सभी यात्री मथुरा-बुंदेलान की यात्रा पर रवाना हुए। इन नागरिकों के साथ विभागीय संचयन युक्तता भी रवाना हुए है।

# सरकार नहीं बता सखी, क्यों सार्वजनिक नहीं की मंदसौर गोलीकांड की जांच रिपोर्ट

● डिटैक्टिव गुरु रिपोर्ट

इंदौर। सरकार मंगलवार को हाई कोर्ट में नहीं बता सखी कि वर्ष 2017 में हुए मंदसौर गोलीकांड की जांच रिपोर्ट आज तक सार्वजनिक क्यों नहीं की गई। शरम की इस बात में चला रही जनहित नागरिकों ने जमान देना था। सरकारी बयानों में अयोग्यता किता कि मंगलवार को ही प्रमाण प्रस्तुत कर दिया जाएगा, लेकिन शरम तक यह रिपोर्टें संभली सगाया। मामले में अब आलेख सहाय सुनवाई होगी। नागरिकों में अब विश्वास बना सहायवालय प्रमुख सचिव पक्षकार नहीं होंगे।

किमान ऑडोलन के दौरान 6 जून 2017 को मंदसौर की गोलीकांड में पांच किसानों की मौत हो गई थी। मामले की जांच के लिए सरकार ने प्रवक्ता नियुक्त न्यायाधीश न्यायमूर्ति जेके जैन की अध्यक्षता में जैन आयोग गठित किया था। आयोग ने अलग-अलग रिपोर्टें पर जांच की। सभी पक्षों के बयान लिखे और अपनी रिपोर्टें तैयार की। 13 जून 2018 को आयोग ने अपनी जांच रिपोर्टें प्रस्तुत भी कर दी थी।

जांच आयोग अक्टूबर, 1952 को धारा 3 के अनुसार जांच आयोग की रिपोर्टें तलाश दिए रिपोर्टें को अनुसूच

अनुसार की गईं करवाई छह माह के भीतर विचारधारा में प्रस्तुत करती थी, लेकिन सरकार ने ऐसा नहीं किया। इसे लेकर पूर्व विभागीय प्रमुख कल्याना ने एकेकोर्ट लुगुन किता के मामला से खुलासा वाफका दाख की है। पिछली जांच पर कोर्ट ने शरम से फुल का रिफ नकार कि रिपोर्टें अब तक सार्वजनिक क्यों नहीं की गईं?

### ● वह है मामला

किमान ऑडोलन के दौरान 6 जून 2017 को मंदसौर में हुए गोलीकांड में 5 किसानों की मृत्यु हो गई थी। मामले को जांच के लिए सरकार ने सेवेनमृत

न्यायाधीश न्यायमूर्ति जेके जैन की अध्यक्षता में जैन आयोग गठित किया था। आयोग ने अलग-अलग रिपोर्टें पर जांच की। सभी पक्षों के बयान लिखे। इसके बाद अपनी रिपोर्टें तैयार की थी। 13 जून 2018 को आयोग ने अपनी जांच रिपोर्टें प्रस्तुत भी कर दी थी।

जांच आयोग अक्टूबर, 1952 को धारा 3 के अनुसार जांच आयोग की रिपोर्टें तलाश दी गईं अर्थात् अनुसूच की गईं करवाई 6 माह के भीतर विचारधारा में प्रस्तुत करती थी, लेकिन सरकार ने ऐसा नहीं किया। इसी मुद्दे को लेकर जनहित वाफका दाख है।

## कटाक्ष



## उद्यमी महिलाओं को मुख्यमंत्री श्री चौहान ने किया सम्मानित

● डिटैक्टिव गुरु रिपोर्ट

इंदौर। सूक्ष्म, लघु व मध्यम उद्योग के क्षेत्र में निरंतर अर्थव्यवस्था प्रवर्धन किने जा रहे हैं। खास बात यह है कि एएसएसई द्वारा महिलाओं को सरकारी बचने, उनके देवता और कॉलेजियल को सामने लाने के प्रयास भी लक्ष्यर जारी हैं। शर को दो महिलाओं श्रीमती रिखा विरहाल जागरसाल व श्रीमती निहालिका अजय जागरसाल का पचन राज्य स्तरीय एएसएसई प्रस्कार, 2020-21 कि विजेता थीं। मीलता उमरीगीरता लिनु किता गया। भीपाल में आयोजित मध्यदेश एएसएसई समित 2023 के अंतर्गत होला अपरे तीन,

होलागबाद रोड, में आयोजित उद्घाटन कार्यक्रम में यह प्रस्कार प्रदान किया गया। कार्यक्रम को अध्यक्ष सुष्ममोहि रिहारवा सिहा मीलता द्वारा की गई। मुख्यमंत्री, एएसएसई मंत्री अजय प्रकाश सरलेवा जी, भीपाल महादेवर श्रीमती मारुती लाल जी व एएसएसई सचिव श्री पी नरदरी जी ने प्रस्कार विहाल किया। यह प्रस्कार सई मरीन ट्रायन के निदेशक नय श्रीमती रिखा विरहाल जागरसाल, विहाल आरिखे जागरसाल, श्रीमती निहालिका अजय जागरसाल एएस व तलाश अरिखे जागरसाल द्वारा किया। कार्यक्रम के अवसर पर 25,000 रुपये की राशि भी प्रदान की गई।

### हज यात्रा के अंतिम पहाइय में तिरंगा मंडकार हाजियों को विदा किया

इंदौर। मिखले कई दिनों से इंदौर से रोजे हज यात्रा के लिए जाने का निर्वाहला चल रहा था। सैकड़ों लोग पिछले हज यात्रा 2023 के लिए इंदौर से जिहा (मक्का) के लिए लक्ष्यर हुए। आज रातव हज यात्रा की इंदौर से अंतिम पहाइय में करीब 165 हजार यात्री मुहंसे लोले हुए जिहा के लिए लक्ष्यर हुए। इंदौर विमानतार पर पंजीनगी ने हज अंजोसे से इन्हें विदा किया। इंदौर से जाने वाली आगरी मकका से जाने वाले हज यात्रियों का हज अंजोसे का हज हिंदुनन की आम तौर पर आगरी मकका से जाने वाले हज यात्रियों को विदा किया। हज अंजोसे पर सफाईकरण हज अंजोसे के सदस्य इंदौर आगरी मकका, विना गौरा मकका के प्रकाश जीवर मानसुलतार, हज अंजोसे के डॉक्टर विहाल पोटल, विना गौर, डॉक्टर मजीद खान, सहाय पोटल खिले अनेक लोग उरखिसवा है।

### कांग्रेस की आवश्यक बैठक 22 को

इंटीर। इंटीर शहर एवं जिले कांग्रेस कमेटी के सदस्य प्रमोदी सिंह जोशी एवं सचिवों सखर प्रिंता कलेशर कमेटी के अध्यक्ष ने बताया कि मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष कमलेश्वर जी के निर्देश पर पूरे प्रदेश के विभिन्न मुठों को लेकर 24 जून को भाजपा सरकार के खिलाफ एक विशाल धरज प्रदर्शन आयोजित किया जाना है। जिसकी शुरुआत को लेकर 22 जून को कांग्रेस कार्यालय गांधी भवन में एक आवश्यक बैठक रूठी गई है। तब ही बैठक के इंटीर जगर रवींद्र सिंह निगम इंटीर द्वारा कॉन्सेलरों के 12 जून में सदस्य सभा नहीं होने से 311 कॉन्सेलरों पर दस दस जून में सदस्य सभा कर आवश्यक रूप से पड़ रहा है। इन कॉन्सेलरों के सचिवों के समक्ष कर में 63 प्रतिशत तक की बढ़ोतरी हुई है। इसके विरोध में महादेव लक्ष्मण धेरेर के तब से भी बैठक में जांच की जा रही। बैठक में वरिष्ठ कॉन्सेलर निगम, निगम, पुर्व निगमवादा, बहोत कॉन्सेलर अजयगढ़, मोहन साहू एवं प्रमोद के अध्यक्षता में बैठक प्रमोदी एवं सचिव सखर प्रिंता की गांधी अड्डे में प्रिंता काया है।

## मानसून की गतिशीलता बढ़ने पर खरीफ फसल की बिजाई बढ़ने की उम्मीद

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंटीर। मानसून की गतिशीलता बढ़ने पर खरीफ फसल की बिजाई की गति तेज होने की उम्मीद है। चालू वर्ष के दौरान खरीफ फसल की बिजाई उपलब्धतापूर्ण होने से आरंभ नहीं हो पाई क्योंकि एक तो पड़िया-परिचय मानसून के आगमन में एक वरदादा की देरी और दूसरी तरफ इसकी गतिशीलता भी कमजोर रही। देश के अधिकांश भागों में यह सही समय पर शायद नहीं पहुंच पाया।

जैसे मौरस विभाग को उम्मीद है कि जल्दी ही मानसून की रफ्तार, सीझन एवं सम्पन्नता में इजाजत होगा और खरीफ फसलों की बिजाई की गति बढ़ जाएगी। बिजाई की अवक की भीनी रफ्तार से यह विश्वास उपनय होने लगा कि इस बार कुल मिश्रकर कई फसलों की खेती फिस्ट जलानी या इसकी बिजाई का अभिमान निगम आदर्श सम्पत्तियों से आगे भी चलता रह सकता है। ऐसे में फसलों की औसत उपज दर प्रमांशित होने की आशा है। 16 जून तक गया को छोड़कर अन्य

खरीफ फसलों का कुल उपनयन क्षेत्र 49.30 लाख हेक्टर पर पहुंच सका, जो पिछले साल से कुछ अधिक है। मुजफ्फर आगरा के जल में अरबी कांठारी हुई है जबकि कई फसलों का क्षेत्रफल फिजने वर्ष से पाछे चल रहा है। मौरस विभाग के अनुसंधान-परिचय मानसून की बारिश 1-16 जून के दौरान सम्पन्न स्तर से 47 प्रतिशत कम हुई और देश के विभिन्न भागों में बारिश की सख अवयवकता माइसस की जा रही है। यहां मानसून अभी नहीं पहुंचा है जबकि इसे पहले ही पहुंच जाना चाहिए था लेकिन अरबी खबर यह है कि मौरस विभाग ने 20 जून से मानसून की हलत में कांठे स्थिर होने का अनुमान व्यक्त किया है। यदि वह अनुमान सही साबित होता है तो खासकर धान एवं कपास सख दलहन-सिलहन फसलों के बिजाई क्षेत्र में बढ़ोतरी होने लगेगी। उपरोक्तनीय है कि खरीफ सीजन के दौरान दलहन-सिलहन फसलों के संवर्धन में तुष, मुंग, सोयाबीन तथा मूंगफली अदि खेती बड़े पैमाने पर होती है।

### केंद्र सरकार के 9 वर्ष की उपलब्धियों पर करेंगे चर्चा, उपलब्धियों के पत्रक करेंगे वितरित ● घर घर सम्पर्क के लिए इंटीर के नेताओं को साँपि डिम्बेदारियां

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंटीर। प्रधानमंत्री रूंड मोदी के नेतृत्व में केंद्र सरकार के सफलता 9 वर्ष पूर्ण होने पर भारतीय जनता पार्टी का प्रदेश में 30 मई से 30 जून तक विरोध जनसंघर्ष अभियान चल रहा है। विमर्क अंतर्गत विभिन्न कार्यक्रम आयोजित हो रहे हैं। इसी कड़ी में 20 से 30 जून तक प्रदेश के 65 हजार 100 बूथों पर 10 दिन घर-घर संघर्ष अभियान चलनेगा। पार्टी नेता बूथों पर पहुंचकर घर-घर संघर्ष कर भाजपा सरकार के 9 वर्ष की उपलब्धियों पर चर्चा करेंगे। मुख्यमंत्री विश्वराज सिंह चौहान भीषण व सखर विधानसभा साँपि भीषण उपर विधानसभा के बूथ क्रमांक 126 और प्रदेश संसदन महामंत्री हितानंद भीषण मध्य विधानसभा के बूथ क्रमांक 180 में कार्यक्रमों के साथ घर-घर संघर्ष करेंगे।



HOLD YOUR  
PARTNER'S  
HAND  
WITH  
CONFIDENCE

know them inside out with  
the help of Detective



11/2/17/11

MORARI BAPU



सत्य-धर्म-व्यपक...

**धर्म को यदि समझना है तो संकीर्णता से मुक्त होना पड़ेगा। बंद दिमाग से हम धर्म को न जान पाएंगे न समझ पाएंगे। हमें व्यापक होना होगा।**

**व्यक्तित्व विशेष**

**● बुलबी जॉर्ज वर्गीज**

(जन्म: 21 जून, 1927 बर्मा) एक ख्यात भारतीय एक्टर हैं जो अपनी सफल पत्र हिंदुस्तान टाइम्स (1969-1975) और इंडियन एक्सप्रेस (1982-1986) के सम्पाक रहे। अक्टूबर पर इन्हें भी जी वर्गीज के रूप में जाना जाता है। सन 1975 में इनको 'एकसक्ति' में उत्कृष्ट योगदान के लिए 'पद्म श्री' पुरस्कार से सम्मानित किया गया। 'वर्गीज' ने अपने कैरियर की शुरुआत 'दि टाइम्स और इंडियन एक्सप्रेस' पत्र से की। वर्षों 1966-69 के दौरान 'भारत की सुशुभ प्रशंसी' भीरेण गोपी के अन्वेषण सहायक और उसके 'सफाई' के लेखक रहे। बाद में, वह संस्कृत के रूप में 'हिंदुस्तान टाइम्स' में शामिल हो गए, लेकिन बाद 'द्विज गोपी' की आलोचना करने की वजह से अपने पत्र से हटाने पर। नार्थिक अधिवक्ता के लिए एक 'वेबसाइट', 'वर्गीज' ने लंबे समय से विकास को सम्पादकों पर काम किया है।



**संपादकीय**

**लू से भय का माहौल**

मरम्द निश्चिंत रह हो जाती है, जब लू लगने के बाद लोग अस्पताल पहुँचे और वहाँ उन्हें समुचित उपचार उपलब्ध हो लो सके। सस्कारी अस्पतालों की हालत किसी से छिपी नहीं है। जब सामान्य दिनों में उनके पास लोगों के लगाने जाते, उनका उपचार उपलब्ध करने की जरूरी व्यवस्था नहीं होती, तो क्रिस मौसम में बीमारियों का प्रकोप बढ़ जाता है, वहाँ क्या हाल होता होगा, अंदाजा लगाया जा सकता है। उत्तर प्रदेश के बलिया में जिला अस्पताल में लू लगने से करीब छपान लोगों की मौत हुई और अनेक के गंभीर रूप से बीमार हो जाने की खबर ने भय का माहौल बना दिया है। हस्तशक्ति अस्पताल प्रशासन का कहना है कि लू लगने की वजह से केवल दो लोगों की मौत हुई, बाकी लोगों की मौत की वजह दूसरी है। मगर इससे इस तथ्य को झुठलाया नहीं जा सकता कि जिन लोगों में पहले से मधुमेह, हाइड संबंधी परेशानी आदि हो, उन्हें अगर लू लग जाए, तो उनका तत्कालीक बढ़ जाती है। इसका समय रहते उपचार न हो जाए तो वह जानलेवा साबित होता है। लू लगने से न केवल निर्मलीकरण खतरनाक साबित होता है, बल्कि तंत्रिका तंत्र को भी गंभीर रूप से प्रभावित कर देता है। इसलिए अस्पताल प्रशासन छेटी-मोटी तकनीकी बजहों का हवाला देकर इस अव्यवस्था पर परदा नहीं डाल सकता। कुदरत के मिजाज को एकदम से बदलना किसी के पश की बात नहीं होती। वह केवल उससे बचाव के उपायों पर अमल कर सकता है। ऐसा भी नहीं कहा जा सकता कि लू से बचाव के तरीके ग्रामीण लोगों को नहीं पता होते। मगर सर मीसम में उन्हें काम की वजह से बाहर निकलना मजबूरी हो जाती है, तभी वे लू आदि की चोट में आ जाते हैं। शारीरविद्या में शामिल होने, खेती-किसानी के काम या फिर किसी व्यवसायिक वजहों से उन्हें इस तनाव गंभीर में भी घर से बाहर निकलना ही पड़ता है। ग्रामीण इलाकों में लू की मार इसलिए भी अधिक पड़ती है कि वह खुला इलाका होता है। वे इससे बचाव की भी व्यवस्था उपयुक्त करते ही हैं। मगर गाँवों में ऐसे लोगों की संख्या भी कम नहीं है, जिन्हें पैसों के नीचे दिन गुजरना पड़ता है। जिनके पास पकौती छती है, उनके घरों में बिजली की सुविधा आमतौर में हो पाने से उन्हें पड़े तक की हवा नसीब नहीं हो पाती।

**ज्ञान-विज्ञान**

**बृहस्पति ग्रह पर भयानक हीटवेव, 2400 डिग्री तापमान पर अपने ही पड़ोसी ग्रहों को खा गया 'नया ज्यूपिटर'**



पलोरिडा: वैज्ञानिकों ने बृहस्पति के आकार के एक्सोप्लैनेट WASP-76 b पर अध्ययन किया है। इससे उन्हें पता लगा है कि दुनिया में लंबे समय से खोप हुए इस ग्रह के अवशेष वातावरण में मौजूद हैं। धरती पर 45 डिग्री तापमान पर हीट वेव की चेतावनी दी जाती है और इसानों के लिए इससे बच पाना भी मुश्किल हो जाता है। लेकिन धरती से अलग कुछ ग्रहों पर इतना तापमान होता है कि सोचते ही आपकी रूह कांप जाए। अंतरिक्ष वैज्ञानिकों ने कुछ ऐसे ग्रहों का गहन अध्ययन किया है जिन पर 2400 डिग्री के आसपास तापमान बना रहता है। वैज्ञानिकों की टीम ने ऐसे 11 रासायनिक तत्वों का तलाश है जो इन ग्रहों के पर्यावरण पर होते हैं। साथ ही इनकी मात्रा भी मापी गई है।

**● चट्टानों का निर्माण करने वाले तत्व**

वैज्ञानिकों के पुरातात्विक सभसे दिलचस्प पता है कि पुर के अरु पर मौजूद वे तत्व जिनसे चट्टानों का भी निर्माण होता है, उन्हें अपनी तक सीमा में लेने से भी छोटी रूतों और बुझसमें नही मचा गया है। वैज्ञानिकों को टीम को लीड करने वाले और यूनिवर्सिटी ऑफ मॉन्ट्रियल, क्वेबेक, कॅनडा के रिसर्च ऑन एक्सोप्लैनेट्स से जुड़े फोर्पेड.डी. स्टोन्सन, फोर्पेडियर ने कहा यह बात बहुत असाधारण है कि एक एक्सोप्लैनेट रिकॉर्ड प्रकटा वर्षों पुर है। यह हमें कुछ ऐसी चीजें बता सकता है जो सोलर सिस्टम के बारे में विस्तृत अंतर्दृष्टि भी लगाती हैं। उन्होंने इसे एक अचलन का विषय कहा है।

**● ग्रहों का अतिरचसनीय तापमान**

वैज्ञानिकों के पुरातात्विक मीन मन्धर में करीब 634 प्रकटा वर्ष पुर विश्व, WASP-76 b का एक अजीब ग्रह अपने मूल तारे के करीब होने से अतिरचसनीय तापमान हासिल कर है। वैज्ञानिकों ने इसे 'अट्टा-सैंड ज्यूपिटर' के तौर पर कलम दिया है। यह एक विशाल ग्रह है जो अपने तारे के करीब मौजूद है और यह कभी अतिरचसनीय है। उनका कहना है कि एक्सोप्लैनेट अपने तारे से दूरी का ब्याख्या है। WASP-76, परसमन दूरज है। इसकी कलम से WASP-76 b कुछ अचलकण ज्यूपी से लेंस होता है। इस ग्रह को अपने तारे की 'पंक्ति' करने में 1.8 अरब से का समय लगता है। हालांकि यह ग्रह एक उच्चतरण बुझसनी के ड्रायमन का करीब 85 फीसदी है। साथ ही यह खीर मंडल के मीन ग्रह है।

को चौड़ाई का लगभग दोगुन है।

**● बदलाव से गुजरते ग्रह**

WASP-76 b हमेशा से ही गहन अध्ययन का विषय रहा है। इसे साल 2013 में ब्राड एंगल सर्वे फॉर प्लेनेट्स (WASP) कार्यक्रम के हिस्से के रूप में पाया गया था। सबसे अतिरचसनीय रूप से साल 2020 में इसकी खोज की गई थी। शोधकर्ताओं ने यह भी देखा कि तापमान में बदलाव के साथ रखान WASP-76 b के ऊपरी वायुमंडल में लगातार स्थानान्तरित हो रहे थे। जैसे ही ग्रह अपने तारे के चारों ओर घूमता है, विभिन्न तल तापमान में बदलता का अनुभव करते हैं। वे बदलाव पता और दिन के साथ आते हैं और यह तारे से दूर हो जाते हैं। वे ग्रह इन बदलावों का सामना करते हैं।

अर्क किया है...

**ठोकर किसी पत्थर से अगर खाई है मैं ने मंजिल का निशान भी उसी पत्थर से मिला है**

-बिजिल गर्दई

Highlights

- 8 injured as flyover slab collapses in Hyderabad, video surfaces
- Who is Joseph Tsai, who has been named as Alibaba's next Chairman?
- Looking forward to bringing Starlink to India: Musk after meeting PM Modi
- Fire breaks out at a college in Mumbai's Kandivali; video surfaces
- US President Biden calls Chinese President Xi a 'dictator'
- Who are the 5 passengers onboard the missing Titanic submarine?

## 'Was ready for work 24/7': Ex-staffer says Byju's asked him to resign 'immediately'

**NEW DELHI, (Agency).** A former Byju's employee, who lost his job with the company in an earlier layoff round, has said he was asked by the edtech firm to put in his papers 'immediately' despite being available for work '24/7'.

However, Arpit Singh, who worked as a Retention Manager, described his LinkedIn post as 'not a complaint' because the company helped him when he needed a job.

'Losing all hopes'

Singh, whose LinkedIn profile shows he began working at the edtech giant in August last year in Noida, began his post by saying he was narrating his ordeal as he had lost all hopes.

"I don't know where it was my fault... never applied 10 to 8 work culture in my life. I was always available 24/7... but once they came and told me to resign immediately," he wrote.

"This is not a complaint because..."



His post, however, must not be seen as a 'complaint,' he stressed, adding that this was because last year, Byju's provided him a job when he was in need of one. The company, Singh noted, had a 'very good work culture' and gave him responsibilities 'according to my likeness.'

Defending Byju's further, he said it may have taken the 'harsh decisions' to lay-off employees as the organisation itself 'might be in trouble.' Also, this being his maiden job, he said he will always respect his first employer.

'Can't tell my family'

Noting that he entered the private sector because he failed to get employed in the government sector, the former Byju's employee remarked that he cannot his family as its condition is 'not good.' He finally asked his followers and those reading his post to help him get a job.

Fresh layoffs at Byju's  
In a fresh round of layoffs, Byju's, meanwhile, handed pink slips to around 1,000 people, reports have emerged. Its overall workforce, however, remains around 50,000 due to addition of new employees, the reports further stated.

## SheAtWork founder Ruby Sinha appointed president of BRICS CCI women vertical

**NEW DELHI, (Agency).** BRICS Chamber of Commerce and Industry (BRICS CCI) has appointed Ruby Sinha as the president of BRICS CCI WE, the women's vertical of the body, for three years.

An entrepreneur herself, Ruby Sinha is the founder of SheAtWork, a knowledge hub for women entrepreneurs, and Kommune Brand Communications.

BRICS Chamber of Commerce and Industry

works towards promoting active trade, commerce and entrepreneurship between the BRICS and other friendly nations.

Announcing the appointment, Dr. B.B.L. Madhukar, Director-General-BRICS CCI said, "We firmly believe that Ruby Sinha's vision, strategic acumen, and dedication will elevate



the women's vertical to new heights of success and significantly contribute to the overall objective of the Chamber."

Sinha takes over from Shabana Nasim, who has become the Executive Director of BRICS CCI and Chief Patron of BRICS CCI WE.

"It is an honour for me to come at the helm of affairs of the women's vertical of

BRICS CCI at a time when the G20's focus on gender-based digital inclusivity and skilling along with our PM's vision of this decade being a Techade is a prime focus," she said.

BRICS CCI is a parent organisation that promotes commerce and industry in the BRICS and other friendly nations. The chamber, founded in 2012, is a not-for-profit and non-governmental organisation.

### Uttarakhand

## हरिद्वार के गंगा घाट से गैर हिंदुओं को भगाने का Video वायरल

**हरिद्वार,** (एजेंसी) उत्तराखण्ड के हरिद्वार से एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हुआ है। जिसमें एक युवक गैर हिंदुओं को गंगा घाट से धर्षण रहा है। बताया जा रहा है कि ये लोग गंगा घाट धुमने आए थे, पुलिस ने इस घटना का सकारात्मक होने हुए जांच शुरू कर दी है।

यह वीडियो हरिद्वार के प्रसिद्ध मत्स्यगंगा आश्रम घाट का बताया जा रहा है। वीडियो

में युवक दूरी से समुद्र के युवक-युवतियों को घाट से दूर निकालने हुए उन्हें धमका रहा है। यह कहा जा चुका है कि युवक घाट पर सिकंदर हिंदुओं को आने की अनुमति दे।

वीडियो में साफ दिखाई दे रहा है कि एक युवक कुछ गैर हिंदु युवक और युवतियों को घाट से दूर करने के लिए धमका रहा है। यह कहता है, 'यहां सिकंदर हिंदु आ सकता है, इसके अलावा कोई नहीं आ सकता।' बाद में घाट के वीडियो

निकाल पढ़ने लगने का उभरता तथ्य इसका स्पष्टीकरण करती है तो उसे भी युवक कहा है कि वहां जाकर जांच करें, वीडियो नहीं निकालें, अन्य मुझे दोगा फिर यह तो ठीक नहीं होगा, इसके बाद भागा गया एक युवक कहा है कि वह हर को पीड़ा पर गाड़ी चलता है, भ्रमाने वाला युवक का कहना है कि इस बात से कोई फर्क नहीं पड़ता है।



### Maharashtra

### पहले पत्नी को उतारा मौत के घाट, फिर कुएं में बच्चों को फेंका

**मुंबई,** (एजेंसी) कठोर एक घर को पूरा बर्बाद कर देती है। इसका जौना जमाना उदारतावादी भारत में देखने को मिलता है। यहाँ के पूरे से एक ठोकर खाड़ी करते देना खबर सामने आई है। एक परिवार ने पत्नी को कलाने के कारण अपने पूरे परिवार का जना ले ली। बाद में, पूरे भी आत्महत्या कर ली। कहा है, मौक से एक सुसाइड नोट भी मिलता है।

इस घटना में पतनको को पहचान 42 वर्षीय डॉक्टर अजय दिखाने, उनके 39 वर्षीय पत्नी पारलिया दिखाने और बच्चों अर्जुन (9) और श्वेता (6) के रूप में हुए हैं।

### Jharkhand

### मुर्ग की खातिर हवान बना ममा, भोजी पर फेंका खिलता हुआ पानी गिरिडीह,

झारखंड (एजेंसी) झारखंड के गिरिडीह में माम ने हाइड एक मुर्ग को खातिर भोजी पर माम पत्नी को फेंका। घटना में 9 वर्षीय अरुण परधन मुर्ग तब से दूखने हुए हैं। अब इस मामले में अफसा के सारा में सारे के विवेक पुलिस में सिकाना करने काई है। अफसा के सारा का कहना है कि उनका सारा के विवेक कर्मी करवाई की जारा। पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है और मामले को जांचने में जुट गई है। यह पूरा मामला गिरिडीह जिले के गांव बाधेन अंतर्गत बड़कीटण्ड गांव का है जहां परधन गिरिडीह में माम ने भोजी पर माम पत्नी को फेंका। घटना के संबंध में स्थानीय जामकरी के मुखालिक अनासुरा सिकर के मुखालिकों गान के रहने वाले बालेन अंतर्गत की रावे गिरिडीह के गांव बाधेन अंतर्गत बड़कीटण्ड टांड में हुए हैं। रावे के बाद बालेन में सारा के पास ही जमने खातिर और बहने कास। बालेन का खाल अताउदीन उनका पड़ोसी है।

### Maharashtra

### केक काटते ही दोस्तों ने किया स्रों और फायर गन का इस्तेमाल, जल गया बर्थडे बॉय का चेहरा

**कर्णा,** (एजेंसी) महाराष्ट्र के कर्णा से एक खौफनाक घटना हुई। जहां एक बर्थडे पार्टी में केक काटते समय स्रों और फायर गन का इस्तेमाल किया गया। जिसकी वजह से बर्थडे बॉय बुरी तरह से दुःखित गया, तुरंत ही उसे इलाज के लिए अस्पताल ले आया गया था। बताया जा रहा है कि बर्थडे बॉय ट्रिफिक के सिर के काल, खल व काल दुखल गल लेकिन यह दोस्तों के है। जामकरी के मुखालिक, ट्रिफिक अपने दोस्तों के खल जामकरी की पार्टी ला रहा था, सभी लोग उनका है। केक काटते समय बर्थडे उड़ख रहा था। बालेन पर नल चल रहा

था, केक काटते ही दोस्तों ने ट्रिफिक पर भारी भावना में स्रों उड़ाया और उसी समय फायर गन से एक बिफारी उस पर जा मिली, जिससे आग लग गई और ट्रिफिक का चेहरा व काल दुखल गल, मौक पर मौजूद दोस्तों ने आग को बुझाया और उसे अस्पताल लेकर चले। मिलाहाल उसकी हालत खारी से बालेन नहीं है, इस कारण व में दोस्त ट्रिफिक के दोस्तों के हाथों में फायर गन रहे रहे है, केक काटते ही सभी दोस्तों ने ट्रिफिक पर स्रों कर दिया, जिससे वह अत्यन्त बुराव गन की बिफारी से आग लग गई।

## खेल

### आज फुटबॉल में भारत-पाकिस्तान मुकाबला, खिताब की दावेदार टीम इंडिया आठ बार बनी है चैंपियन

**बेंगलूर,** (एजेंसी) इंटरकॉन्टिनेंटल कप में महिला जील से उन्साहात भारतीय फुटबॉल टीम सैफ चैंपियनशिप 2023 में प्रबल दावेदार के रूप में उतरेगी। आठ बार के चैंपियन भारत का सामना बुधवार को बेंगलूर के कारगिरावा स्टेडियम पर पहले मैच में पाकिस्तान से होगा। यह मैच निश्चित तौर पर होने की उम्मीद है क्योंकि पाकिस्तानी खिलाड़ियों को भारत का वीजा मिलना गया है।

पाकिस्तानी टीम भारत के लिए बड़ी चुनौती नहीं है लेकिन भारत का तथ्य बड़ी जीत के साथ आजाज करके दूसरी टीम को कड़ा संहरा देना है। भारत इस मुद्दे पर प्रिफर चैंपियन है जिसने 1993, 1997, 1999, 2005, 2009, 2011, 2015 और 2021 में खिताब जीता। मालदीव ने 2008 और 2018 चैंपियनशिप जीते। 2003 में खिताब जीता सैफ चैंपियन जीतने पर भारत को कुछ उम्मीदें



पीका फैकिंग अंक भी मिल जाये। कोच इमारे रिफुक ने इंटरकॉन्टिनेंटल कप जीतने के बाद कहा था, 'इस हमसे बेहतर कर सकते हैं। एक कोच कभी संप्रेंट नहीं होता। हम मेहनत करते रहते और अगले हमसे भी अझा प्रदर्शन करेंगे।'

भारत ने रिकॉर्ड को सुनिश्चर में लेखन कर 2-0 से हारकर इंटरकॉन्टिनेंटल कप जीता था। यह 46 साल में लेखन पर भारत की सबसे लंबी जीत थी और भारत के लिए बर्बरियाई कथान

सुनील छेत्रे ने गोल घाला। उनसे रिकॉर्ड चैंपियनशिप में भी इसी तरह के प्रदर्शन की उम्मीद होती है। 137 मैचों में 87 गोल कर चुके हैं। दो गोल और करने पर वह मलेशिया के मुझार जसरी (89 गोल) को पछाड़कर सार्वभौमिक गोल करने वाले दूसरे एशियाई फुटबॉलर बन जायेंगे।

**आज के मुकाबले**  
कुवैत बनाम नेपाल : टोकल 3.30 बजे  
भारत बनाम पाकिस्तान :

हव 7.30 बजे से आठ टीमें को दो घुम में कटा गया  
घुप थी : भारत, नेपाल, कुवैत और पाकिस्तान।  
घुप थी : लेखन, मालदीव, भूटान और मालदीव।  
इस मैच को कंबू देख सकते हैं?  
भारत और पाकिस्तान के बीच इस अंतरााल पर प्रबल अनुभाव प्रसारन केनकोड एर और केंवसाइड (FanCode) पर होगा।

## रसिना

### विवाशा बसु की वजह से करीना कपूर को बाँबी देओल की पत्नी तान्या ने मारा था थपपड?



रसिनाई दुनिया में अस्सर कासी कुछ होता रहता है और कई बार ऐसे में कई गौरिस सभने आती है, जो दरकों को रोमन कर्षक के लिए एवसाइड करती है। रसिना ही एक किरासा सभने अरवणी (Ajnabe) के दौरान का है, जहां करिना एर खंबी डेओल (Baby Deol) की पत्नी तान्या देओल (Tanaya Deol) ने करीना कपूर (Kareena Kapoor) की धमक संरिद दिख था, हालांकि कपूर है कि ऐसे हुआ जा नहीं, इस बात में पुसता एर नहीं कहा जा सकता है। रसिना का ही गौरिस, इस रिपोर्ट में सामने बाती है।

दरअसल ये पूरा मामला कियम अरवणी के दौरान का बताया जात है। अरवणी, साल 2001 में रसिना हुई की तान्या में करीना कपूर, अर्धय कुजर, खंबी देओल और किराशा बासु सीड सरे में थे। उस वक्त किराशा की रसिना दुनिया में बहू-आत भी आते ऐसे में खंबी देओल की पत्नी तान्या देओल ने उनका मदद करने की उम्मीद। कपूर, कियम अरवणी में किराशा के कपड़ों में वरद करती थीं। हालांकि कल बात है कि के वक्त करीना को भी खंबी का पसंद नहीं आई और उन्होंने तान्या को इस बात के लिए डरत साराई।

